

ПРОТОКОЛ № от 20.11.2011  
Заседания Президиума ФГСР

Присутствовали: Папуш С.П., Милехин С.Ф., Лютвинский В.П., Коперина Т.А., Стариков Ю.А.

Папуш: открыл заседание и предложил обсудить следующие вопросы:

1. Подготовка к V Коференции ФГСР
2. Премии спортсменам.
3. Разное.

1. Были рассмотрены вопросы, включенные в Повестку дня Конференции на утреннее и вечернее заседание, и утвержден проект Повестки дня.

2. Обсудили предложения по премиям спортсменам и тренерам .

Утвердили следующие премии за достигнутые результаты в 2011г.:

Д.Ларионов - 100 т.р., М.Кузнецов – 100 т.р., М.Харитонов – 50 т.р.,

А.Перова – 50 т.р., Е.Перова – 50 т.р.

О.Гвоздева – 50 т.р., С.Герций – 50 т.р., А. Иванов – 50 т.р., Е.Конова -50 т.р.

3. Разное.

Лютвинский: Считает, что надо утвердить положение о тренерском совете (он подготовил свои предложения), тогда будет понятен его состав и полномочия.

Также обсуждались вопросы, которые уже рассматривались на совместном заседании Президиума и тренерского совета 26.09.11, и протокол интернет голосования экспертной группы тренерского совета ФГСР 13.11.11.

Милехин: отметил, что заседание 26.09.11 было слишком длинным (14 часов) и к концу заседания все устали. Надо проводить более короткие заседания.

Среди других вопросов обсуждались:

подготовка юниорской сборной, подключение дублеров к основной команде.

Согласились вернуться к обсуждению и принятию решения по этим вопросам после утверждения финансирования на 2012 год.

На этом заседание по предложению Папуша было закрыто.

Председатель:

С.П.Папуш

Секретарь:

Ю.А.Стариков

На заседании Президиума ФГСР было принято решение о премировании спортсменов и тренеров по результатам 2011 г. ,при этом учитывалось завоевание лицензий на ОИ. По мнению Президиума в категории К-1ж три спортсменки выполнили норматив для завоевания лицензии уже в предварительных заездах: А.Перова (7 место), М.Харитонова(22место), Е.Перова(24 место) . Но по квалификации МФК лицензию для страны завоевала М.Харитонова, как спортсменка, показавшая лучший результат в полуфинале (18).

Следует отметить, что показанные нашими спортсменками результаты оставляют желать лучшего, с такими результатами нельзя рассчитывать на призовые места на ОИ. Тем не менее Президиум посчитал возможным премировать всех трех спортсменок и их тренеров в надежде, что это поможет им лучше подготовиться к ОИ. Отбор кандидатки на участие в ОИ еще не закончен! Все три спортсменки примут в нем участие.

На вечернем заседании V Конференции председатель Попечительского совета ФГСР С.П.Лавров вручил присутствовавшим спортсменам и тренерам Почетные грамоты. В связи с отсутствием М.Харитоновой, Почетная грамота ей не была вручена, также как и отсутствовавшей Е.Перовой, при этом А.Перова присутствовала и получила Почетную грамоту. Возможно это явилось причиной того, что у некоторых делегатов (С.Герций, М.Мильков) сложилось мнение, что именно А.Перова завоевала лицензию на ОИ. Эта ошибочная информация дошла до Марты Харитоновой и вызвала у нее бурный, даже чересчур бурный протест. Она не обратилась за разъяснениями в Федерацию и стала протестовать в интернете. Президент Федерации гребного слалома г.Санкт-Петербурга М.В.Мильков направил запрос на имя С.Папуша с просьбой разъяснить ситуацию.

Полагаем, что сказанное ваше дает ответ на возникшие вопросы.

Президиум выражает благодарность М.В.Милькову, который своим запросом помог разъяснению возникшего недоразумения.

Генеральный секретарь ФГСР

Ю.А.Стариков